
Dansk Cyklistforbund, Hillerød afdeling, Referat fra bestyrelsesmøde 23. maj 2023 
 

Deltagere: Hanne, Leni, Ole, Henrik, Jesper 

 

1. Referent 

Jesper blev valgt til referent. 

 

2. Referat fra sidst (1. marts) 

Referatet blev godkendt. 

 

3. Referat fra generalforsamlingen d. 29. marts 

Det endelige referat er udsendt til alle medlemmerne. 

 

4. Nyt fra ABT udvalg 

Der er to relevante cykelpunkter: 

 

1. Cykelstien Slotsgade/Frederiksværksgade. Projektet er blevet dyrere, ca. 2,3 mio. kr. 

Der skal laves en del mindre eksproprieringer, men det er svært at se på bilagene, hvor 

mange det drejer sig om. 

Vi har ikke fået de lovede projekttegninger fra Vej & Park, så Hanne rykker for dem. 

 

2. Supercykelsti mellem Hillerød og Helsingør. Det er kun en mindre del, der er Hillerød 

Kommunes ansvar, Holmegårdsvej. Den inderste del kan der ikke gøres meget ved pga. 

pladsforholdene. På de næste to strækninger er der foreslået en del ændringer, som er 

meget positive set med vores øjne. Det planlægges at det laves i 2026. 

Vi vil anbefale, at der laves ledelys på strækningen til Fredensborg, som er meget 

mørk. Det gælder også den yderste del af Hillerød Kommunes del frem til Isterødvejen, 

hvor der ikke er gadelys. Henrik prøver at finde statens del af projektet. Vi skal 

overveje at lave en fælles henvendelse med Fredensborg-afdelingen.  

 

5. Indlæg i amtsavisen om C4s indre ringvej 

Indlægget blev trykt i Amtsavisen men ikke i Hillerødposten, selv om det blev sendt til den 

mailadresse (hillerod@sn.dk), der går til begge steder. Det er rigtig fint, at der nu så har 

været to indlæg imod C4’s forslag.  

 

6. Status for vores cykelture 

Vi har haft 2 ture, hvor der var i alt hhv. 7 og 9 deltagere. Det var fine ture, men der måtte 

godt være et par deltagere mere. Når vi annoncerer i avisen og på facebook undlader vi at 

kræve tilmelding for at gøre det lettere at dukke op. Den første tur var vejret dog ikke godt, så 

vi skal overveje ikke at lægge længere ture for tidligt på året. 

 

Hanne vil meget gerne at så mange som muligt deltager på Store Cykeldag den 11. juni, gerne 

med partnere. 

 

7. Kommentering af ny parkeringsplads på tromle pladsen frist d. 8. juni  

Der er et Teams møde d. 24. maj kl. 9.00, som vi ikke deltager i. Vi bør kommentere. Der er 

lagt op til cykelparkering til 60 cykler, hvilket er alt for mange. Plads til 10 cykler vil være 

rigeligt, til gengæld vil det være godt med overdækket og sikker cykelparkering. Men der er 

langt større behov andre steder. Den nuværende parkeringsplads ud til Holmegårdsvej er 

meget sjældent fyldt, så det virker mindre unødvendigt at lave en parkeringsplads på 

Tromlepladsen. Hanne melder fra Teams-mødet og undersøger, hvem vi skal sende 

kommentarer til.  

 



 

8. Møde med kommunen d. 27. april 

Hanne og Henrik deltog, som var med Jørgen Knob og to projektledere. Den nye leder, 

Henning, hilste også på. Vi fik gennemgang af Frederiksværksgade-projektet. Største ændring 

var ved Lejersdorf-krydset. Også snak om Salpetermose-stien, som de er gået i gang med.  

 

Hanne skriver til kommunen og beder om nyeste tegning af Frederiksværkstien og hører dem, 

hvad de vil gøre ved skraldebilsproblematikken på Salpetermosevej.  

 

9. Cykeltur med kommune og ABT 

Muligheder til ruten kan være Banestien, Milnersvej, Industrivænget. 

Hanne, Leni og Henrik laver ruteforslag til næste møde. 

 

10. Indlæg til kommunens borgerhøring om trafik mm i Hillerød kommune i 2035 

Leni og Hanne har lavet indlæg med fokus på gode cykelforhold og offentlig trafik med små 

busser i byen. Men det er ikke muligt at genfinde sine indlæg. 

 

11. Introtilbud/ link til medlemspriser på vores hjemmeside + medlemskab af 

Hillerød Bys lokalråd  

Introtilbuddet kan ikke ses på Cyklistforbundets hjemmeside, det kan kun fås ifm. at man har 

deltaget i arrangementer som fx en cykeltur. Vi har fået en blanket fra Hanne Østergaard fra 

sekretariatet. Så potentielle medlemmer skal gå via os.  

Vi kan med fordel skrive på vores hjemmeside, at medlemskab og priser kan findes på 

Cyklistforbundets hjemmeside. 

Hanne overvejer at melde sig ind i Hillerød Bys lokalråd, så vi ikke behøver gøre det som 

forbund. 

 

12. Opdatering af vores Ønskeliste - Hvordan kommer vi videre med vores ønskeliste 

Kan med fordel indgå i ruten for en cykeltur med kommune og ABT.  

 

13. Info fra forårsmødet d. 15. april i Cyklistforbundet 

Hanne og Henrik deltog. Det handlede meget om visioner og var ikke så konkret. Halsnæs 

kommune har lavet en ny afdeling.  

 

14. Evt. 

Der er opgravninger af sti og vej på Milnersvej ved Pharmakon, og det giver en del problemer 

for cyklister. Der bør laves Borgertip. 

 

På den dobbeltrettede cykelsti langs Herredsvejen hen mod Frejasvej er der lavet oplagsplads 

til byggevarer og adgang til lastbiler, som gør cyklingen meget besværlig. Kan også være en 

mulighed for et Borgertip. 

 

Når der skal laves ny bro over banelegemet på stationen, er det vigtigt, at der er sliske i begge 

sider.  

 

15. Fastsættelse af næste 2 møder 

Tirsdag den 27. juni 

Vi aftaler næstfølgende møde der.  

 


